EXAMEN FINAL DE ECONOMETRIA |

Nombre: Fecha: 7/Feb/2011

Problema 1. Se han planteado dos regresiones para explicar el precio de ventas de casas en
EEUU (log_price). Se utilizaron las variables log_sqft (que se refiere a la superficie de la casa),
beds (el nimero de dormitorios que posee la casa) y air_condit™~g que se refiere al hecho de
que la casa tiene o no acondicionador de aire (1 si la casa tiene acondicionador). ¢El hecho de
gue una casa tenga instalado acondicionador de aire es significativo para explicar su precio?

. reg log_price log_sqft beds

6201.
0. 0000
0.7255
0.7254

. 30135

air_conditioning

1130.94015
418.191797

0. 0000
0.7300
g

Problema 2. Supongamos que se quieren relacionar las horas de lectura de libros
de ficcion con el nivel de estudios de las personas en una muestra, para lo que se
agrupan los individuos encuestados en tres clases: '

Clase 1: Si la persona tiene estudios superiores.
Clase 2: Si la persona tiene estudios medios (BUP).
Clase 3: Si la persona tiene estudios inferiores a éstos.

Posteriormente se definen tres variables: E,, E,, E;, que toman valores: E; = 1 si
la persona pertenece a:-la clase i-ésima, y E; =0 en caso contrario, y se estima la
regresion: S C _ s

yi=e byt ogEy togkytu, o j=1200
a) Probar que &"° =73, i —'1, 2, 3, donde j; denota la media muestral de y,
dentro de la clase i-ésima, SN el
b) Si, por el contrario, sc especifica ¢l modelo y; = By + f2;Ex; + B3 Es; + 03
pruebe que (B,. B2, Balwco = (1. J2 — F1. Fa — Fu)- o



Problema 3.

;Cual de las siguientes matrices no pueden ser consideradas como

matrices producto X'X del modelo y, = x;p + u,?

o (12 we (48 o [ 4
xx_(2 .4) X'X = (8 2) xx_(é_.

Problema 4.
media;

(Johnston).

=2 , 4 0y L, _ —4 0
Ponele vt

Considere la regresién en desviaciones con respecto a la

Vi =By Xy + Baxa + u,

donde se sabe que:

- T 493 T
=100 Zy,—T;

1 .

a) Obtenga las estimaciones MCO.

¥ 52, =30
1

-
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Y Xy, %y, =0
1

b) Contraste la hipotesis nula Hg: f, =7

¢) Contraste la hipotesis nula H,: f8,

= ﬁ2'= 0.



